

දල්ලස හා දුෂ්‍යයෙන් තොර ශ්‍රී ලංකාවක්

චරිතමාන සමාජයේ දල්ලස හා දුෂ්‍යය රජයෙහි සමාජ විනාශයකට
ගොඩනැගී ඇත. මෙම හේතුවන් නිසා රාජ්‍ය වාලන කටයුතු මෙන්ම රටේ ආර්ථිකයද
වනාන්තර හත්තපියක පවතී. දල්ලස යනු සමාජයේ යම් කෙනෙකුට යම් දායකත්වයක්
නිසි දැයින් කරන නොහැකි ඒම නිසා ඔහු හෝ ඇය ඒ ය කෙරෙහි හෝ ඔහු කරනාහී-
මට උත්සහ දරන්නේ ජන දායකත්වය ඔහු කරන නොහැකි උද්ගතයකු හෝ යම්
ශ්‍රේණියක් හෝ වර්ගයක් ප්‍රදානය කිරීමෙන්ය. ජන දායකත්වය කරනු ලබන්නේ
දල්ලස යනුවෙන්. දුෂ්‍යය නොහැකිව ඇතිව කිරීම යනු යම් පරිසර තත්ත්වයක්
හෝ යම් උද්ගතයකු හෝ නොහැකිව කිරීමෙන් කිරීමට හැකිව යම් දායකත්වයක් ඔහුට හෝ
ඇයට නොහැකිව පරිසරය වනාන්තරයට හේ කිරීමයි. මෙම තත්ත්ව වලින් නොහැකිව උද්ගත
කුඩාත්මක කර ඇති දායකත්වය දල්ලස හා දුෂ්‍යයට යටපි ඇත. මෙම නිසා සමාජයට
දැනටමත් හානි ගැනී ගොස් ඇති සුළු පටු හොඳව. නමුත් පාර්ශ්ව සමාජයේ මෙවන් විනාශයකට
හොඳින්ම හේ සමාජය දල්ලස හා දුෂ්‍යය මුළුමනින්ම දුරු කිරීමට හැකිව යම් යම්
මට්ටම් ලෙසින් (හිතා ලෙසින්) සාක්ෂි දුරිය. ජන දායකත්වය නිදහසින් ලබා
කුඩාත්මක කර ඇති දායකත්වය දී රජය කරන ලද පියවරයකට සංකේතමාන-
සාරයෙන් මේ නිසා දුරු කිරීම ඇත. මෙහි දැනටමත් විනාශයකට කෙරෙහිත් රාජකීයත්වය
හොඳින්ම සංකේතයද වැඩක් මෙන් සලකන්නේ නිසා හොඳින්ම සංකේතය, හොඳින්ම
සලකන්නේ නිසා රජය දුරු කිරීමට පටන් ගත්තේය. ජන දායකත්වය
ලකුණක් මේ දිනෙහි ඔබගේ පවතින තත්ත්වයට පවතින බවට බලා සහකාරය
යන සලකන්නේ නිසා ජන දායකත්වය (දල්ලස ලබා දෙන්නන්) මතු දායක-
යේ ජන දායකත්වය ඔබගේ සලකන්නේය. මෙවන් දී ඔබ සමාජ මට්ටමක් දැනට නිසා බව
චරිතමාන සමාජයට හොඳ නොහැකිව මෙන් සිටීම මුහුණ දුරු කිරීමට කරන ලද මහා
දායකත්වයකි. මෙහි ප්‍රධාන කල රජයට පාර්ශ්ව සමාජ විනාශය නිසි දැයින්
දැනටමත් කිරීමට නිසා වෙහෙසින්. දල්ලස හා දුෂ්‍යය මානව පාලන මට්ටමෙන් පාර්ශ්ව
සමාජ නීති රීති නොහැකිව දායකත්වයකින් යුතුව පුරව දායකත්වයක් කල යුතුය.

චරිතමාන සමාජයේ සමාජ දෝෂයන්ට හිඳින යම් පවතින
තත්ත්වයකදී මෙහි දල්ලස හා දුෂ්‍යය රජයෙහි තත්ත්වයක් උද්ගත ඒම ප්‍රදාන
යට පත්වීමට කාරණයක් නොවේ. මෙම සමාජයට නිවැරදිව සමාජ දෝෂයන්ට සුරකින-
වානම් මෙම උද්ගත ඒ දැනටමත් තත්ත්වය වලින් නොහැකිව හානියට ගොස් ඇත. ජන දායක-
වෙහෙසින් මෙන්ම බලා සලකන්නේ ජන දායකත්වය යයි නම ලාභයින් චරිතමාන සමාජයේ ශ්‍රී ලංකාව
සමාජ සාරයන්ට හිඳින යන බැවින් විදේශ විකිණීම මෙන්ම දේශීය ජාතික
සාමකිමට හිඳින යන පිළිබඳව දැනටමත් දැනටමත් ඇත. මෙම තත්ත්වය මහා හානි
නොහැකිව දල්ලස සහ දුෂ්‍යය මෙවන් දැනටමත් දැනටමත් දැනටමත් යනුය. නොහැකිව මේ
කුඩා දිනින්ම දැනටමත් දැනටමත් දැනටමත් මේ ඒමට ඔබ පුළුල්ව ඇත.

එරතමාන සමාජයේ දැනැමි දායකතාවල දේශය හා දුෂ්‍යය වැඩි වශයෙන් වර්ධි. ඒවාහි දේශය දුෂ්‍ය වැඩිවන හාහිමි දායකතා වැඩි වශයෙන් වැඩිවන දැනැමි ✓ මේ වන විටත් ඒවා කුමන වර්ගවලට බෙදා හැර වර්ධි. මෙවැනි වැඩකර හාහි දායකතා හිසා රජය ඒකාබද්ධ වන වාසිවලට සුළු වලට හොඳි. මෙම හිසා රටේ හොඳයක් දකුම්කතා දැනිවෙමින් වර්ධි. තුනන යුගය වන විට ඒම හාටලු දවම කර හාහිමිම රොදානන හාහි උරකුම රාශියක් කිලියන් ✓ ඒවා භාවිතයට හොඳයන් දේශය හා දුෂ්‍යය මාඩ වැඩිවීම හොඳාකිවීම හිසා දැයි සාකා සහිතය. එජයේ යම් යම් දකුම්කතා වැඩිවන හාහිමිම රොදානන මෙවැනි දේශය හා දුෂ්‍යය. ශ්‍රී ලංකාව ඒයුතු රටක් හොඳිමට ප්‍රධාන වශයෙන්ම මෙම දැනැමි දේශය හා දුෂ්‍යය හැවි නොදනනන. රටක් හොඳිවීම හාහිමි දේශය හා දුෂ්‍යය වර්ධි සමාජයක හොඳි ආර්ථික පුර්වික, විනය හරික, යහපත් සමාජ වලට හාහි කිරීමෙන් වැඩිවයි. යම් යම් පුද්ගලයින් යම් යම් දායකතා තුළ මෙම දේශය හා දුෂ්‍යය හිසිවෙමින් වර්ධි ✓ මේ හිසා ඒම දායකතා දැනැමිම සිදුවන්නේ දේශය හා දුෂ්‍යය හිසා හරිනමි හිසාකය. / එරතමානගේ කුඩා දරුවන් හට වැඩිවීමට ඉහැන්විය යුතු මුළුක කරුණ නම් සමාජයේ විනය හරික හා යහපත්ව සිටීමට හාහි සදා යහපත් කුසාංගයන්ම නමා මෙම ප්‍රො කර හොඳුකු මවයි. ඒහෙයින් දොනන මෙකය මෙම සිදී යන වහනකට මෙම දැනැමි මෙන් ඒහි දැනැමිය නිදු කිරීමයි. / මේ දරුවකු දොනන මෙකය වැඩිය කිරීමට දැනැමි කරන්නන්ම මුළුකම කල යුතු ප්‍රජම කරුණ වන්නේ දේශය හා දුෂ්‍යය මෙම සමාජයෙන් මුළුකම දැනැමිය. / ශ්‍රී ලංකාව මුළු මහත් දරුණු මෙයම මෙම මුළුකම දේශය හා දුෂ්‍යයෙන් විනාශයට මත් වී තිබු යහපත් සමාජය යම් හොඳි සිදුවීමයි. මේ සදහා මෙකු කුඩා සියලු පුරවැසියන් හොඳි සකවි සහරයන්ගෙන්, කුඩාහිමිව කරනු කල යුතුය. / මෙ දෙගත් ඒකායන දරුණු කර හොඳු යුතුය. ඒවටයි මේ කුඩා දවසින ඒකිය හිවගල් රාජයයන් හට මත් කර හොඳි වන්නේ. දේශය හා දුෂ්‍යයෙන් මොර ශ්‍රී ලංකාවක් මොඩනැහීමට මෙම දෙගත් දොනන මරුර ආර්ථික වලින් ක්වයං මොහිත කල යුතුය. තවද ශ්‍රී ලංකාව වාරණි තිබු නත්තවට මෙක නාහිය හාහි. දොනනය සාලසුම් කිරීමට මුහිනකයෙන් මොහො ඒ මහල දායකත්වය සුළු වලට හොඳින්නේය. ඒ හිසා දෙ දෙ සිටම ආර්ථිකය වැඩිවීම, දුෂ්‍යයෙන් හා වංචාවෙන් මොර සමාජ වලට මෙක කරා යායුතු මාර්ගය වර්ධි කර හොඳුකුය. යුත්තර්වයෙන් දොනන ශ්‍රී ලංකාව යහපත් ආර්ථිකය වලින් යුත්තර්ව කිරීමේ මහල කර හොඳුකු හාර හොඳු යුත්තර් දොනන මරුර වන ✓ දෙයයි. ඒ හිසා දෙ දෙ සිටම වර්ගවන ය හා ආර්ථිකය දෙගත් විවිධයට ප්‍රො මොරගෙන මුළු දෙගත් රටේ මේ නිමෙන නානට වඩා මුනා පසක් මට්ටමකට මො කරනු මෙකනට පුනිමු දීමෙන් දේශය හා දුෂ්‍යයෙන් මොර හිසින හිවගල් රාජයයන් හට මත් කිරීමට දැනැමියන කල යුතු වෙයි. ✓